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 ساعت-- هذت سهاى پاسخگَیی: در سایت ریاضیات ایزاى ُتْیِ شذ  ّفتن پایِ ریاضی ًوًَِ سَال:

 سَال 12:  تعذاد سَالات http://irmath.com بز ٍ هعادلِجَم سفصل 

 irmath-p7-ch3-001کذ فایل:  irmath@کاًال تلگزام  هْز  ایشدیحسي  :تطزاح سَالا

 ًوزُ( 2) .را سادُ کٌیذ سیزجبزی  ّای عبارت :1سَال 

-5a + 2b + 5a -8b =  

-3b -15 a + 5a +10b = 

a + 3b – 6a -2b + 3a -4b =  

5b -5a + 3c -2a +3b -c =  

 

 ًوزُ( 2)عبارت جبزی بٌَیسیذ.  ِ صَرتا برسیز کلاهی  ای ّ عبارت  :2سَال 

 :  چْار ٍاحذ کوتز اس دٍ بزابز عذدی -الف

 : 15شَد  ُ یک چْارم عذدی دیگز هیبزابز عذدی بعلاٍسِ  –ب 

 یک پٌجن عذدی دیگز: هٌْای  یعذدک سَم ی ٌفیه -پ

 :  5هٌفی دٍ بزابز عذدی بعلاٍُ سیشدُ بزابز عذدی دیگز هٌْای  -ت

 

هقذار عذدی   :3سَال 
3   1

2
 ًوزُ( 1)حساب کٌیذ.  3  را بِ اسای  
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 ًوزُ( 2. )را حل کٌیذ ّای سیز هعادلِ: 4ال َس

5x +3 = -12 

3x-1 = 8 

12a + 4 = 28 

6b – 5 = 25 

 

 ًوزُ(  2. )سیز را بٌَیسیذّای َام الگnجولِ : 5 َالس

 … , 1,477710 – الف

 , 1 – ب
1

2
 , 
1

3
 , 
1

4
, … 

 

 ًوزُ( 2تزیي صَرت بٌَیسیذ. ) ّای جبزی سیز را بِ سادُ حاصل عبارت: 6َال س

  = (n-5) + (3n +2) – (2n+1) ( الف

  = (5n-3) – (2n-3) + (4n-4) ( ب

 

 ًوزُ( 2) هحیط ٍ هساحت شکل سیز را بِ صَرت جبزی بٌَیسیذ.: 7َال س
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 ًوزُ(  2ذ )جذٍل سیز را کاهل کٌی: 8سَال 

-5 12 -4 4 n 

    3n-5 

 

 ًوزُ( 1باشذ، جولِ پٌجن ٍ پاًشدّن الگَ را بٌَیسیذ. ) 4n-3ام یک الگَی عذدی nی  اگز جولِ: 9 سَال

 

 

ّفای کوفک    تفاب کّفشار تَهفاى ٍ    3 ّفای داسفتاى    کتفاب  ،فزٍشفی  ر یفک کتفاب  د -الفف : 10سَال 

 ٌفذ کتفاب درسفی ٍ چٌفذ    چّفشار تَهفاى    50 ا بف سفارا   . وت دارًفذ یقّشار تَهاى  4 درسی ّز کذام

حفذ    بفا  جفَاب نى را ٍ  عادلِ جبفزی ایفي هسفالِ را بٌَیسفیذ    ه ؟تَاًذ بخزد کوک درسی هیکتاب 

 ًوزُ( 1) .بیابیذ ىدس

 

 

 

 

سفاعت اس شفزٍم هطالعفِ     4ایفي لحهفِ   کٌفذ. تفا    هطالعِ هفی  صفحِ دارد 100کِ را تابی ک تاکی: 11سَال 

بفِ طفَر هتَسفط ّفز سفاعت چٌفذ صففحِ کتفاب         یکتفا   اس کتاب باقی هاًذُ اسفت.  صفحِ 4 گذشتِ ٍ 

 ًوزُ(  1)ت؟ هعادلِ جبزی نى را ًَشتِ ٍ حل کٌیذ. خَاًذُ اس
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 ًوزُ(  2ّای سیز را اًجام دّیذ. ) : ضزب12سَال 

4(3a +2b - 6) =  

-2(5x – 6y + 12 ) = 

-3(3-2x+5y) =  

1

2
(2   6  10)   


